

我市人口计生工作再创佳绩

本报讯 近日,我市被省人口计生委评为“新农村新家庭三年计划”示范市。这是我市积极开展新农村新家庭三年计划示范市、示范镇、示范村、示范组、示范户,打造人文计生、诚信计生、健康计生、惠民计生、数字计生,创建“十星级”计生幸福家庭,提升计生家

庭幸福指数和发展能力的喜人成果。

2012年,我市以创建“十二五”省人口协调发展先进市为抓手,以实施“秦邮人家·健康幸福”促进工程为载体,大力开展“三争创一争当”活动,努力推进人口计生工作思路创新、职能拓展和体制机制转型,圆满完成年初

确定的各项目标任务。全年人口出生率7.81‰,自然增长率-0.43‰,出生婴儿性别比107.4,保持在正常范围,年末人口总量控制在82.44万,出生政策符合率99.30%,独生子女率86.25%,群众满意率97.48%,整体工作成绩继续保持扬州市第一名。姚松强 范习岭

高邮渔业科技入户工作受表彰

本报讯 5日上午,记者从市农委获悉,2012年,我市再次被省海洋与渔业局授予“江苏省渔业科技入户工作先进集体”称号。这是我市连续第五次获得该项荣誉。

据了解,2012年,我市水产养殖面积达到45.92万亩,比上年扩大了1万多亩;特水养殖面

积近40万亩;新增设施渔业面积2万亩;实现水产品产量39.2万吨,比上年增加7400吨;实现渔业产值65.8亿元,比上年增长9%。

我市从2006年开始承担渔业科技入户工程,围绕渔业增效、渔民增收,不断创新工作方法,提升科技入户效果。目前,我市罗氏沼

虾示范户的亩均产量达到了274.76公斤,超出周边渔农26.5公斤,同比增长10.7%;总纯效益3288.8万元,每亩平均收益2356元,高出周边渔农689元,平均增收41.3%以上,养殖产值达12.7亿元,整个产业链产值超过30亿元。

刘志国 周麟

多部门联合督查春运安全工作

本报讯 日前,市交通局联合市安监局对交通系统春运安全生产工作进行检查。

督查组先后对有关乡镇渡船船证书和船员持证情况、救生器材的配备及完好情况,渡船、渡口、码头冬季“四防”措施落实情况,干线航道桥梁的防撞设施完好情况等进行了逐一督查,并详细检查了道路客运有限公司、平安出租车有限公司的春运安全运输保障工作部署、落实“三关一监督”及应对恶劣天气预案等情况。

同时,督查组还逐一检查了交通在建工程节日停工工地安全标志标牌设置是否齐全到位、生产作业机械是否安全停放保管以及住地安全及值班等情况,对存在薄弱环节的单位下发了“建议书”和“整改通知书”,要求当场落实整改措施及整改期限,确保春运期间交通系统各部位生产安全有序。久强 桂森 建荣 王道



春运大潮正在全国各地涌动。连日来,市人社局在车逻、界首等乡镇分别设立往返务工人员歇脚点,为返乡人员及过往旅客端上一张凳子、递过一杯热茶,并为“骑车族”免费提供充气服务。图为车逻歇脚点一瞥。郑红梅 柏士宏 摄

首次采用水下摄像检查技术 运东船闸排除故障保畅通

本报讯 4日,高邮运东船闸上游北闸出现异常,工作人员采取水下摄像检查技术,及时排除故障,确保春运期间船闸正常运行。

是日,高邮运东船闸工作人员在例行检查中,发现上游北闸出现异常,水检

人员火速赶到现场,采用水下摄像机对闸阀进行检查,发现闸阀镶面板脱落,造成闸阀无法工作。检修人员迅速潜入水下对脱落的镶面板进行复位。经过2个多小时紧张有序的作业,船闸恢复正常通行。敬松 玉杰 任仁

责任编辑 郭兴荣

开辆新车回家过年

市行政服务中心车辆购置税办理迎高峰

本报讯 春节临近,市行政服务中心迎来新一轮办件高峰。6日上午11时许,虽然接近下班时间,但前来办理业务的市民仍然络绎不绝。在一楼车辆购置税和契税征收窗口,前来办税市民排起了两路长队。窗口工作人员放弃中午休息时间,加班加点业务。

据了解,随着春节的到来,为方便返乡、走亲访友,许多市民购置了私家车,这也直接反映在车辆购置税的办理业务量上。据统计,6日,国税窗口办共受理车辆购置税业务121件,创一年来单日业务量新高;2月份短短4个工作日内,共办理车辆购置税业务315件,征收车辆购置税380万元。生光 姚静

信息短波

◆临近春节,卸甲镇工商、卫生和公安等单位联合出击,检查节前食品安全,维护市场秩序,着力构筑食品安全“防护网”。朱庆

◆日前,市国土局地籍科的工作人员上门服务,将土地证送到家住西后街、因腿脚不便无法去服务窗口办理土地证的姚启多老人手中,受到周边群众好评。赵启彬 周雷森

◆4日上午,市交通运输局组织50多位干部职工,以无偿献血、奉献爱心的方式迎接蛇年春节的到来。朱建华 晓晖



连日来,市公路路政大队分线定片,以急弯陡坡、平交道口、临河高堤段以及事故多发段为重点,对辖区内干线公路安保设施进行“回头看”。因为路政人员在332省道临河段增设警示桩,以确保春运安全。跃华 玉梅 摄



春节将至,街头许多面食店都忙起了“年羹”,年味越来越浓。薛树松 摄

(上接一版)创新体系和机制的不断完善,大大提升了润明公司自主创新能力。目前,公司已形成以过滤机、啤酒稀释机、二氧化碳回收机等为主的四大项八大类过滤机械产品系列,并拥有多项国家重点新产品、江苏省重点新产品,4项发明专利、27项实用新型专利等,大大提高了公司的竞争力。目前,公司产品主要销往国内各大啤酒、饮料企业,同时还走出国门远销到印度、尼泊尔等国家。周麟 振华

界首小城镇建设再提速

本报讯 新的一年,界首镇提出,将举全镇之力,集全员之智,强势推进小城镇建设,奏响打造具有较强影响力和吸纳力的宜商、宜居、宜游重点中心镇最强音。

2013年,界首镇将继续推进多功

能文体广场建设,实施创业路东段拓宽工程,加大集镇污水收集力度,完成孟陵路、创业路等重点路段管网改造,打造一个高速道口物流园区等,不断推进小城镇建设,让千年古镇焕发青春活力。

去年,界首镇大力实施为民办实事“十大工程”,完成了多功能市民文体中心土方工程,新建了工业集中区的雨污分流管网,完成了新农农贸市场周边配套工程以及镇区公房解危解困工作等。同时,围绕创建国家级生态镇和省级卫生镇,抓好镇村管理,实现了路面硬化、路旁绿化、路灯亮化、集镇美化的目标。毛群英